

JAVNO PREDUZEĆE ZA PREVOZ PUTNIKA
U GRADSKOM I PRIGRADSKOM SAOBRA –
ĆAJU «SUBOTICA – TRANS» SUBOTICA

Broj: 01/1-2664/1

Dana: 28.10.2014. godine

Z A P I S N I K

Sa 11. SEDNICE NADZORNOG ODBORA JP “SUBOTICA – TRANS” Subotica, održane dana 28.10.2014. godine sa početkom u 13,00 časova u Sali za sastanke.

P r i s u t n i :

NADZORNI ODBOR: Miloš Marodić – predsednik i članovi: Boris Bajić i Milena Mamula.

OSTALI PRISUTNI: Aleksandar Aleksić – v. d. direktora preduzeća, Snežana Agbaba – pomoćnik direktora za ekonomsko-finansijske poslove, Jovan Ristović - predsednik OS JP “Subotica-trans” Subotica i Ivana Santo – kadrovski referent.

Za ovu sednicu predlaže se sledeći:

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa 10. sednice Nadzornog odbora JP “Subotica – trans” Subotica održane dana 20.10.2014. godine.
2. Razmatranje kvartalnih izveštaja o realizaciji Programa poslovanja JP “Subotica – trans” Subotica za 2014. godinu za period jul – septembar 2014. god.
3. Razmatranje kvartalnih izveštaja o realizaciji Programa poslovanja JP “Subotica – trans” Subotica za 2014. godinu za period januar – septembar 2014. god.
4. Molbe
5. Verifikacija odluka

Miloš Marodić – Predsednik Nadzornog odbora, otvara 11. sednicu Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica i stavlja na glasanje predloženi Dnevni red.

S obzirom da je nije bilo primedbi na predloženi Dnevni red, isti je jednoglasno usvojen.

1. tačka dnevnog reda

Predsednik Nadzornog odbora, Miloš Marodić, s obzirom da niko nije imao primedbe na Zapisnik sa 10. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica, održane dana 20.10.2014. godine i stavlja na glasanje usvajanje istog.

Nakon iznetog Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica je doneo sledeću:

ODLUKU

Usvaja se Zapisnik sa 10. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica održane dana 20.10.2014. godine.

Odluka je doneta jednoglasno.

2. tačka dnevnog reda

Snežana Agbaba – poznato vam je da je prvobitna zamisao ministarstava bila da se prave kvartalni izveštaji koji bi se odnosili na period od 3 (tri) meseca. Međutim, naknadno smo dobili instrukcije da se uz svaki kvartalni izveštaj dostavlja i kumulativni izveštaj uz objašnjenje da kvartalni izveštaj ne pokazuje adekvatne rezultate poslovanja.

Ovaj kvartalni izveštaj obuhvata jul, avgust i septembar. Što se tiče bilansa uspeha koji pokazuje rezultat poslovanja, u poslednjem kvartalu rezultat je zadovoljavajući u odnosu na prethodna iskustva. Na žalost kada budemo razmatrali kumulativni izveštaj videće se pravo stanje.

Bilans stanja je identičan sa kumulativnim izveštajem jer se bilans stanja odnosi na dan 30.09.2014. godine. U ovom izveštaju je obuhvaćeno sve od kapitala preko osnovnih sredstava. Ukalkulisan je i gubitak koji će se desiti u periodu januar – septembar.

Tokovi novca u preduzeće i iz preduzeća i trenutna likvidnost preduzeća se vide u izveštaju o novčanim tokovima. Vidi se da smo uspeli da naplatimo neka dugovanja, takođe isplate dobavljačima su veće od planiranih iz razloga što smo uspeli da izmirimo u ovom periodu neke stare dugove.

Što se tiče troškova zaposlenih vidi se da je masa neto i bruto zarada manja od planiranog iz razloga što imamo manji broj zaposlenih.

Iz obrasca 3 koji se odnosi na dinamiku zaposlenih se vidi da na dan 30.09.2014. godine imamo ukupno 351 zaposlenog od čega 340 na neodređeno a 11 na određeno.

Milena Mamula – bitno je da naglasim da nijedan mesec nismo prešli 355 izvršilaca, dosta je bilo prirodnog odliva (otkaz od strane zaposlenog i starosna penzija) ali smo sa druge strane povećavali broj vozača autobusa. Sa sutrašnjim danom ćemo imati 144 vozača koliko ima u sistematizaciji.

Snežana Agbaba – cene proizvoda i usluga su iste kao i u prethodnom periodu.

Što se tiče sredstava za posebne namene, svi indexi su znatno niži.

Miloš Marodić – primetio sam a ujedno i skrećem pažnju da je kod javne nabavke pneumatika (obrazac 7) ostalo malo prostora odnosno sredstava za kupovinu istih do kraja godine. Morate proveriti da li će eventualno biti potrebna izmena tj. povećanje planiranog iznosa od 4.000.000,00 dinara za tekuću godinu.

Snežana Agbaba – primetili smo da smo tu na granici i preduzećemo potrebne mere da se taj iznos poveća ukoliko je potrebno. Imamo važeći ugovor sa dobavljačem za pneumatike i planirana vrednost je manja u odnosu na potrebe. Ovi kvartalni izveštaji se rade po prvi put ove godine, te nemamo još dovoljno iskustva, ali moraćemo više da vodimo računa prilikom planiranja sledeće godine.

Što se tiče kreditne zaduženosti, imamo kredit kod banke Intesa koji smo podigli aprilu 2012. godine u iznosu od 37 miliona dinara. Kredit će se otplaćivati do 2016. godine.

Što se tiče poslednjeg izveštaja o stanju pojedinih finansijskih instrumenata, vidi se da je ovde sve čisto. Svi podaci su iz knjigovodstvene evidencije, onako kako je proknjiženo.

Aleksandar Aleksić – želim da skrenem pažnju Nadzornom odboru da se neki postupci javnih nabavki predviđeni Planom nabavki za 2014. godinu neće sprovesti, te da je primećeno da za neke nabavke nije sproveden postupak u skladu sa javnim nabavkama.

Miloš Marodić – predlažem da se ova problematika ispita i ukoliko se utvrdi da je bilo nabavki bez sprovedenog postupka javne nabavke, da se sankcionišu odgovorni.

Milena Mamula – navodi da je primećeno da neki od postupaka javnih nabavki koji su planirani Planom nabavki neće biti sprovedeni do kraja godine. Najveći problem je kod rezervnih delova jer nije izrađena tehnička specifikacija. Svojevremeno su zaposleni referenti za javne nabavke kako bi se rad na javnim nabavkama intenzivirao, ali bilo je propusta i prilikom planiranja. Za izmenu plana nabavki koji je sastavni deo finansijskog plana odnosno programa poslovanja potrebna je saglasnost osnivača u vidu donošenja odluke oo izmeni i dopuni programa poslovanja. Pokušaćemo što je više moguće da ispratimo plan za 2014. godinu, ali već sada počinjemo pripreme za 2015. kako bi napravili odgovarajući plan i dinamiku koja će se kontrolisati na mesečnom nivou.

Nakon iznetog, Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica, doneo je sledeću:

O D L U K U

Usvajaju se informacije vezane za tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2014. godinu za period jul - septembar 2014. godine

Odluka je doneta jednoglasno.

Tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2014. godinu za period jul - septembar 2014. godine se nalaze u prilogu ove odluke i čine njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

3. tačka dnevnog reda

Snežana Agbaba – Što se tiče kumulativnog izveštaja on pokazuje mnogo realnije stanje u preduzeću od kvartalnog izveštaja. Obrazlaže svaki izveštaj pojedinačno i daje pojašnjenja na pitanja predsednika i članova Nadzornog odbora,

Nakon iznetog, Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica, doneo je sledeću:

O D L U K U

Usvajaju se informacije vezane za tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2014. godinu za period januar - septembar 2014. godine

Odluka je doneta jednoglasno.

Tromesečni izveštaj o realizaciji Programa poslovanja JP „Subotica trans“ Subotica za 2014. godinu za period januar - septembar 2014. godine se nalaze u prilogu ove odluke i čine njen sastavni deo.

4. tačka dnevnog reda

Milena Mamula – čita molbe pristigle između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora. Jedna se odnosi na zaposlenog u „Subotica-trans“ – u kome je hirurk predložio hiruršku intervenciju na glavi zbog masnog tkiva, zaposleni je na bolovanju i bio je na hitnom prijemu pre neki dan. Druga je od Saveza amputiraca Srbije koji traže sredstva za finansiranje redovnih aktivnosti Saveza.

Nadzorni odbor JP" Subotica - trans" Subotica nakon iznetog u četvrtoj tački dnevnog reda donosi sledeću:

ODLUKA

Usvaja se molba zaposlenog u JP „Subotica – trans“-u Subotica Zvekić Tomislava br. 04/2-2652/1 od 29.10.2014. godine i odobrava mu se nepovratna novčana pomoć u iznosu od 9.500,00 dinara za potrebnu hiruršku intervenciju.

Uplatu izvršiti na račun banke.

Molba sa fotokopijom računa se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno

ODLUKA

Odbija se molba Saveza amputiraca Srbije zavedena pod brojem 04/2-2638/1 od 24.10.2014. godine iz razloga što JP „Subotica-trans“ Subotica nema slobodnih finansijskih sredstava za ovakve namene.

Odluka je doneta jednoglasno.

5. tačka dnevnog reda

Verifikacija odluka

Čitane su odluke za verifikaciju koje su donešene u periodu između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica i omogućio im se uvid u iste.

Nakon iznetog i izvršenog uvida u sve odluke donete između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora, Nadzorni odbor doneo je sledeću:

ODLUKU

Verifikuju se odluke broj: 01/1-2602/1 od 21.10.2014. god. o nabavci osnovnih sredstava manje vrednosti do visine procenjene vrednosti javnih nabavki male vrednosti donete između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora

Verifikuju se odluke broj: 01/1-2622/1 od 23.10.2014. god., 01/1-2621/1 od 23.10.2014.god., o odobrenim službenim putovanjima u inostranstvo i odobrenim isplatama akontacije u devizama za pomenuta putovanja, donete između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora

Verifikuje se odluka broj: 01/1-2660/1 od 27.10.2014. g., 01/1-2423/1 od 02.10.2014. god., v.d. direktora preduzeća doneta na osnovu člana 52. tačka 3. Statuta Javnog preduzeća «Subotica-trans» Subotica između 10. i 11. sednice Nadzornog odbora.

Sve gore verifikovane odluke čine sastavni deo ovog zapisnika i nalaze se u prilogu istog.

Pošto niko nije imao daljih pitanja, predsednik Nadzornog odbora, Marodić Miloš je zaključio 11. sednicu Nadzornog odbora.

Sastanak je završen u 14,53 časova.

Z a p i s n i č a r :

Santo Ivana

Santo Ivana,

Predsednik Nadzornog odbora:

Miloš Marodić

Miloš Marodić,

